                                                             2. o. FELADATLAP/ 1.
1.       Endréék, Laciék és Tibiék családja kirándulni ment. Mindhárom autóban 4 fő ült.   Hányan mentek kirándulni?
Adatok:_____________________________________________________________________
Számolás:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ellenőrzés:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Válasz:______________________________________________________________________
2.      Tibiék 12 almát vittek magukkal, amit 3 zacskóba raktak. Hány alma volt egy zacskóban?
Adatok:_____________________________________________________________________
Számolás:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ellenőrzés:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Válasz:______________________________________________________________________    
3.       Laciék a kenyérszeleteket négyesével csomagolták be. Hány csomag kenyér volt, ha 20 szeletet vittek? 
Adatok:_____________________________________________________________________
Számolás:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ellenőrzés:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Válasz:______________________________________________________________________
                                                            2. o. FELADATLAP / 2.
             
4.             3x7   <   >   4x9-8
:   __________________________________
     
                
5.              4×7  < ×7< 50
:_____________________________________

6.              81: (58-49)=                                                  (49+37)-(6x9)=
                 8x7+ (53-39)=                                                9x6- 6x8=
7.   Töltsd ki a táblázatot!  Keresd meg a szabályokat! 
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   =                                                                       =
   ⌂=       

8.  Melyik számra gondoltam?
-  63 kilencede: _______________________
-  a 3 kilencszeresének és a 8 negyedének összege_______________________
[bookmark: _GoBack]-  59 és 9 különbségének a kétszerese________________________________
